MeToguKa onpeaeneHna GUHAHCOBOro NOJIOXKEHUA U pacyeTa peiTUHra
3assutens/3anorogarensa/Mopyuntens IOPUAUYECKOro AnLa

®unHaHCcoBOE NoN0KEHWEe 3aABUTENA ONPeaeNAeTca Ha OCHOBaHUK PacyeTa duHaAHCOBbIX KO3dhdULMeHTOB
M KOAMYECTBEHHbIX MoKasatenei (cm. Tabauuy Nol), KOTOpblit NPOU3BOAMTCA MUCXOAA M3 AaHHbIX
npegocTaBneHHon 3ansuTenem/MopyynTenem PUANYECKUM TULOM ByXranTepcKol oTYeTHOCTM ™,

Tabaunua Ne 1 — PacyeT GMHAHCOBbLIX KO3OPUUMEHTOB M KONMYECTBEHHbIX NOKasaTeein

MpuceoeHune 6annos:

Odvnana3oH
HaumeHoBaHue YcnoBHoe AONYCTUMbIX
No KoacdhdpmumeHta 0603Ha4YeHne ®Popmyna 3Ha4YeHun
1 - nonoxutenbHbIN, 0
1 | Cob6CTBEHHbIM KanuTan CK CK = c1p.1300 66 - oTpUuaTenbHbIN
YA = (cTp. 1600 BB - 3Y)-
(cTp. 1400 BB + cTp. 1500
Bb-ABMN)
YA=cTp. 1300 Bb + cTp.
CTOMMOCTb YMCTbIX aKTUBOB 1530 BB- cTp. 1170 1 - nonoxutenbHbIN, 0
2 | (4A) YA (Tonbko 3Y) - oTpUuaTenbHbIN
1 — npu yBenuyeHunm
3Ha4yeHus 3a
OTYeTHbIN Nnepuoa
0 - B ocTanbHbIX
3 | Bbipy4ka oT npogax BN Bl = cTp. 2110 OMNny cnyJasx.
1 - npnbbLINL
4 | YncTtas npubbinb (YyObITOK) il 4 = cTp. 2400 OMny 0 — yObITOK
PeHTabenbHOCTb NpoAax no P = cTp. 2100 ONuy/BN 1 - 6onee 0.050-B
5 | BanoBow npu6binu (PM) PN (cTp. 2110 OlnY) ocTanbHbIX cry4asix.
1 - 6onee 0,015.
PA = cTp. 2400 OIMwny/
PeHTabenbHOCTb aKTMBOB ((ctp. 1600 Hn BB+ cTp. 0 — B ocTanbHbIX
6 | (PA) PA 1600 kn 6B)/2) cnyyvasx.
1 - Ha paTty
npoBeAeHUs aHanusa
KO = ctp. 2110 OlNwny/ 6onbuwe 2,00
K-t o6opaunBaemocTtu co6CTB. ((ctp. 1300 HN BB + cTp. 0 — B ocTanbHbIX
7 | cpegctB (KO) KO 1300 kn 5B)/2) cnyvasx.
K1 Ha KoHeL,
OT4YeTHOro nepuoaa
nmeet 3HavyeHue 1,00 n
oonee;
K-T TeKywen NnMKBMAHOCTH K1 = cTp. 1200 BB / cTp. 0 — B oCcTanbHbIX
8 | (K1) K1 1500 66 cnyvasx.
K2 = cTp. 1300 Bb /(cTp.
1520 BB + cTp. 1510 Bb +
CteneHb cTp. 1550 BB + cTp. 1400 1- Ecnu K2 >1
9 | nnarexecnocobHocTtu (K2) K2 BB) 0- EcnmK2<1
KoadchnumeHt domHaHcoBOM K3 = ctp. 1300 BB/ cTp. 1 - 6onee 0,1
10 | HezaBucumoctu (K3) K3 1600 BB (1Tor 6anaHca) 0-0,1 n meHee
KoacphuumeHr
obBecnevyeHHOCTHU
CcOo6CTBEHHLIMU 0GOPOTHLIMU K4 = (cTp. 1300 BB - cTp. 1 - 6onee 0,05
11 | cpeactBamu (K4) K4 1100 BB6) / cTp. 1200 66 0 - 0,05 n meHee




*  [laHHble NPeAoCTaBAAOTCA HA OCHOBaHWKM npuHaTo MPHC rogoBoit M NpoOMeEKyTOYHOM
BGyxranTepckom OTYETHOCTU B COOTBETCTBUM C PedepasibHbiM 3aKOHOM OT 6 Aekabpa 2011 roga N
402-93 "O byxrantepckom y4yete" n ct. 23 HK PD: cpoK caaym roqoBoi OTYETHOCTM He nosgHee
Tpex mecAues nocse OKOHYaHMA OTYETHOro nepuosa, T.e. Ao 31 mapTa roga, caenyoLiero 3a
OTYETHbIM.

BB - 6yxrantepckun 6anaHc (popma Ne1)
OlMunY - OTuyeT 0 pMHaHCOBLIX pe3ynbTartax (popma Ne2)

3Y - 3a4,0/13KeHHOCTb yupeguTteneii (B KpaTKOCPOUHOU A,e6MTOPCKOM 3a40N1KEHHOCTH)

DBN - goxoabl 6yaywmnx nepuosos

Ha ocHoBaHMM pacyeTa @UHAHCOBbLIX KO3IOPUUMEHTOB U KOJIMYECTBEHHbIX MOKasaTenen
onpeaensetca GpUHAHCOBOE MOMIOXEHUe 3aABUTeNs, NpucBamBatoTca 6annbl B 3aBUCMMOCTU OT WX
3HaYEeHUI:

Konunuectso 6annos,
HabpaHHbIX Npu
oueHKe pUHaHCOoBOro ®dunHaHcoBoe
NoNOXeHuA 3aasutens NoONOXeHue 3aaBuTens
Ha NocneaHIo
OTYETHYIO AaTty

Ycnosua npeaocrtaBneHmA EEVIVE]

Bblaaya 3alima BO3MOMHA npu
0-5 6annos njaoxoe npefoctaBAeHNn 6aHKOBCKOW rapaHTUn B
KauecTBe obecneyeHus™*.

Bblgaua 3aima BO3MOXHa npu
yBenAnYeHMn obbema NpegocTaBAAEMOro
obecneveHus (3anorosoi Macchbl),
CHUXXEHMM 3anpaliMBaemMol Ccymmbl™*.

6-8 6annos cpegHee

9-11 6annos xopoulee
Bbliaava 100% 3anpalumMBaemori cymmsbl *

*Npu HaAN4MKM 06bemoB GUHaHCUpoBaHUA PoHAa.

PeiTUHr 3aABUTENA PACCUMTLIBAETCA NYTEM CA0XKeHUA 6annoB No OLEHOYHOMY AUCTY U 6annos
Ha OCHOBaHMW pacyeTa GUHAHCOBbIX KO3POULIMEHTOB M KONIMYECTBEHHDIX NOKasaTenen AeaTeNbHOCTU Ha
nocNeaHIon OoTYeTHYO AaTy. [aHHaa cymma 6annos AeAnTcA Ha CYMMY MaKCMMa/ibHO BO3MOMKHbIX
6annoB. MoNy4yeHHbIN KOSPPULMEHT YMHONKAEM Ha 3aMpaLlMBaemMyo CyMMy 3alima.

YTBEPKAEHHAA CYMMA 3aliMa =CKOPPEKTUPOBAHHAA cymma 3aima*KoadpduumeHT cooTHOLWEHUSA
BCEMl CyMMbl 3anpaliMBaemMblX CPeACcTB NO 3afBKaM KOHKYpCa Ha CYMMY BblAeNeHHY AnA
$UHAHCMPOBaHUA MO 06BABNEHHOMY KOHKYpCY
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